" 4
MODELEC

FICHE PRODUIT:
PRISE DE SOL

7 INFORMATIONS GENERALES

¢ Matériau:Laiton 20mm

* Poids:400g S /800gD/1500g Q

e Entraxe viseomm

¢ Fixation: Vis

“)  FINITIONS

®

Blanc Mat
413

Blanc Email
424

Janv. 2024

Acier Brossé
412

e ool
Laiton Brossé
410

Nickel Satiné
418

(D)

Laiton Satiné
419

¢

* Montage:10 minutes hors séchage sol

* Boites d'encastrement compatibles:

LEG 080031 S
EMX 100250 D
EHM 51017 Q

A 2] ce

Chrome Miroir  Canon de Fusil Noir Mat
415 414 408
€ )

L |
Or Miroir Vieux Bronze Cuivre Satiné

421 417 423




FICHE PRODUIT:

= PRISE DE SOL

3 FORMATS omensonsenmm

80 10

80

( B 80

SIMPLE DOUBLE
151

QUADRUPLE L0 :
- -

Vis de fixation sous le capot de
fermeture

/L FONCTIONS

0 g

R1 K1 M1 (VLR
Prise 2P+T  Prise Schuko 1 Média Chargeur USB

LEXIQUE Média: RJ45 / HDMI / USB DATA / HP

Janv. 2024 2

g




¢ FICHE PRODUIT:

MODELEC PRISE DE SOL

5 CONTENU DES CARTONS

Référence FACADE SIMPLE : 9OX-4xx (vendu séparément)

Composé de :
- 1 Fagade prise de sol simple

-1 Vis de puit de prise M3x16
- 2 Vis Torx FHC suivant finition
facade

7 Référence MECANISME :

g| == 087-xxxGPDS

Composé de :
- 1 Mécanisme
- 1 Joint d'étanchéité
- 1 Gabarit de pose
- 1 Boite d'encastrement Type
080031 avec ses Vvis

Référence FACADE DOUBLE : 91x-4xx

Compose de :
- 1 Fagade prise de sol double

-2 Vis de puit de prise M3x16
- 4 Vis Torx FHC suivant finition facade

(vendu séparément)

Référence MECANISME :

087-xxxGPDS

Composé de :
- 2 Mécanismes

- 1 Joint d'étanchéité

- 1 Gabarit de pose

- 1 Boite d'encastrement

Type EMX 100250 avec ses Vvis

Référence FACADE QUADRUPLE : 92x-4xx

Composé de :
- 1 Fagade prise de sol quadruple

- 4 Vis de puit de prise M3x16
- 8 Vis Torx FHC suivant finition fagade

(vendu séparément)

Référence MECANISME :

087-xxxGPDS

Composé de .
- 44 Mécanismes

5= -1 Jointd'étanchéite

= - 1 Gabarit de pose

- -1 Boite d'encastrement

Type EurHom 51017 avec ses vis

Janv. 2024 3




FICHE PRODUIT:

= PRISE DE SOL

6 IN STA LLATI O N  Avanttoute intervention, il est impératif de couper le courant.

Vis fournies
Avec fagade

BOITIER
D'ENCASTREMENT

ag68xs50mm  JOINT

. MECANISME
&k FACADE QOX-4XxX
Etanchéite 087320GPDS ¢ &

D
Vis fournies
Avec fagade
BOITIER
D’ENCASTREMENT JOINT

Double prof.50mm Etanchéité ~ MECANISME
Double ~ 087800GPDS

FACADE 91x-4xx

Vis fournies
/ Avec fagade
Q
\
I —
BOITIER
D’ENCASTREMENT JOINT

Quadruple prof.50mm Etanchéité  MECANISME
Quadruple  087860GPDS  FACADE 92x-4xx

Etapes de montage :

AVANT POSE DU soL °* Placer le boitier d'encastrement dans le sol.
e Placer le joint puis le(s) mécanisme(s) dans le boitier. Veillez a8 un positionnement
vertical correct. Visser le gabarit de pose dans le(s) mécanisme(s).
» Epaisseur Total boite + joint + gabarit : 11,6mm

APRES POSE DU SOL ° Enlever le gabarit et réaliser le cablage du/des mécanisme(s) selon le(s) schémal(s)
correspondant(s).
» Apres le cablage, poser la fagcade prise de sol.
» Verrouiller la facade avec les 2/4/8 vis Torx fournies. En présence de prise 2P+T,
veillez a bien visser la(es) vis centrale du(es) puit(s) dans le(s) mécanisme(s).

[ ENTRETIEN

Nettoyer la surface de la prise de sol (capot fermé) a l'aide d'un chiffon légérement humide.
Ne pas utiliser de produits détergents.

Janv. 2024 4

4




	FICHE PRODUIT: �PRISE DE SOL
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4

